



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Lenka Krumposová

Název práce: **Krizová intervence a suicidalita**

Vedoucí práce: PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Oponent práce: Doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Cílem práce je hlubší pojednání o problematice krizové intervence, o jejích možnostech i mezích v podpoře jedince v krizi. Cílem výzkumu pak je zjišťování postojů vysokoškoláků na suicidální jednání. Tento cíl byl v práci naplněn.

Práce tradičně obsahuje teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka analyzuje vybrané charakteristiky, zaměřuje na základní pojmy zvoleného tématu, na formy KI, pracovníky KI apod. Podrobně analyzuje sebevražedné chování, které je předmětem empirického výzkumu.

Praktická část navazuje na teoretická východiska, ve které dotazníkovou metodou verifikuje formulované hypotézy.

Formální i jazyková úprava práce bez zásadních připomínek. Práce je napsána odborným, srozumitelným jazykem, jednotlivé kapitoly na sebe přehledně navazují.

Autorka ve své práci prokázala odborný vhled jak v teoretické části, tak v praktické části. Obsahově i metodologicky práce splňuje požadovanou úroveň na bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Co bylo pro autorku nejvíce překvapující v dotazníkovém šetření?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 4.9.2018

oponent práce

